

ACTA No. 20, SESIÓN 20. COMISIÓN DE "PROMOCIÓN Y FOMENTO AL EMPLEO".

En la Ciudad de El Grullo, Jalisco; siendo las 11:00 hrs del día 19 de mayo del año 2023, en las Instalaciones de la Sala de Sesiones de Cabildo, ubicada en la Presidencia Municipal de El Grullo, con domicilio en la calle Obregón No. 58, Col. Centro, conforme a la Convocatoria expedida el 08 de mayo del presente, por la C. Gloria Angélica Ayala Díaz, Regidor Propietario y Presidente de la Comisión Edilicia de "Promoción y Fomento al Empleo", asistieron los convocados: Mtro. Milton Carlos Cárdenas Osorio; presidente Municipal, Mtra. Eurise Jazmín González González y C. Filiberto González Guerrero: en carácter de regidores del gobierno Municipal de El Grullo. En dicha Sesión dieron cumplimiento y trato del siguiente:

ORDEN DEL DÍA.

1. LISTA DE ASISTENCIA: Se llevó a cabo el pase de lista de asistencia a los convocados.

2. COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM:

Se realizó la comprobación del Quórum estando presentes 4 de 4; presidente de esta Comisión edilicia y Vocales correspondientes, por lo que se cuenta y aprueba el Quórum legal.

3. ORDEN DEL DÍA Y EN SU CASO APROBACIÓN:

Una vez llevado a cabo el cumplimiento de los puntos anteriores, se le da continuidad al siguiente punto.

- 4. ASUNTOS VARIOS. Actividades varias.
- 5. CLAUSURA.

No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 11: 30 se da por clausurada la presente reunión de la Comisión edilicia antes citada.

A T E N T A M E N T E: EL GRULLO, JALISCO; A 22 DE MAYO DEL 2023.

C. GLORIA ANGÉLICA AVALA DÍAZ.
REGIDOR PROPIETARIO.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA.

Obregón No. 48, Col. Centro C.P. 48740 El Grullo, Jal.

C

321 387 44 44 321 387 20 67 Gobierno Municipal de El Grullo, Jal. 2021 - 2024